

Встреча с военачальниками вооруженных сил - 9 /Apr/ 2017

Сегодня днем (воскресенье) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на новрузовской встрече с командирами высшего звена вооруженных сил, подчеркнув планы врагов, направленные на ослабление духа народа, членов руководства и вооруженных сил, а также на внедрение психологии неполноценности и ущербности - «У нас не получится, мы не сможем», - сказал: «Вооруженные силы Исламской Республики Иран, уповая на Всевышнего, с чувством собственного достоинства должны с каждым днем повышать свои умения и возможности. Проявляя инициативу и усердие, они должны заполнить все пробелы и устранить недостатки».

Пожелав всему иранскому народу, особенно, самоотверженным вооруженным силам и их семьям благословенного и успешного года, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Лучшей молитвой и высочайшим успехом для человека служит знание и распознавание прямого пути, выносливость и упорство».

Вооруженные силы страны Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал идейно убежденными, и добавил: «Искреннее и благочестивое служение народу является поклонением, нужно ценить этот шанс, подобно тому, как моджахеды и шехиды воспользовались им во времена Священной Оборона. Сегодня мечтой всех служителей Бога является достижение шахадата».

Подчеркнув необходимость ежедневного повышения оперативных и организационных навыков вооруженных сил, Верховный Главнокомандующий вооруженных сил армии страны сказал: «Материальные затруднения не должны стать препятствием для развития, и, подобно тому, как во времена Священной Оборона при всех имевшихся многочисленных недостатках многолетняя война завершилась твердой и безоговорочной победой без потери даже одного метра родной земли, сегодня также можно устранить недостатки, проявляя инициативу и высокое усердие».

Отметив всестороннюю помощь западных государств Саддаму в навязанной Ирану войне, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Лицемерные европейские государства, которые сегодня в сирийском вопросе предполагают применение химического оружия, во времена навязанной нам войны передавали Саддаму тонны химического оружия, чтобы он этим оружием атаковал наш фронт и области Сардашта и Халабче».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что нынешние достижения страны не входят ни в какое сравнение с годами войны, и подчеркнул: «Сегодня мы также способны устранить недостатки, уповая на Бога, с чувством собственного достоинства, дисциплиной и контролем руководства».

Верховный Лидер революции отметил, что укрепление духа вооруженных сил является еще одной задачей командования высшего звена, и, указав на планы врагов, направленные на ослабление духа членов руководства, народа и вооруженных сил, добавил: «Враг, используя тактики психологической войны, старается породить в руководстве слабость и нерешительность, внушить ощущение того, что у них ничего не получится, и что они ни на что не способны».

Главнокомандующий вооруженными силами страны подчеркнул вопросы расширения изучения и чествования ветеранов вооруженных сил, и далее добавил: «Наши ветераны являются ценным резервом вооруженных сил. Нужно подумать и осуществить меры по улучшению их материального положения и условий жизни, особенно, проявления к ним внимания и уважения».

Подчеркнув попытки врагов, стремящихся предотвратить укрепление вооруженных сил Ирана, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «По каждому из видов вооруженных сил, подобно армии, корпусу

стражей, сил жандармерии и ополчения враг старается сделать так, чтобы они ослабли изнутри. Однако в организационном плане наши вооруженные силы должны день ото дня повышать и укреплять свои ряды».

Указав на нападение Америки на Сирию и некоторые комментарии, нацеленные на вероятность подобных шагов в отношении других регионов мира, Верховный Лидер революции заметил: «Преступления, агрессия, нарушения и насилия исходят исключительно от американцев, они совершают все это и в других точках земли, однако где еще они осмелятся совершить подобные деяния?»

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Исламская Республика Иран показала, что такими несвязными речами и неподобающими действиями не собирается покидать арену, народ и руководство страны, которые верят исламской революции, уповая на Всевышнего, не отступят перед угрозами и запугиванием, поскольку, если бы мы отступили, страна сегодня пребывала бы в нищете, культурном и психологическом банкротстве».

Оценивая последние действия американцев в военном нападении на Сирию, Лидер Исламской революции заявил: «То, что совершили американцы, рассматривается как стратегическая ошибка, они повторяют ошибки своих предшественников».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Бывшие правители Америки создали ИГИЛ или содействовали его появлению, а нынешние политики также продолжают укреплять ИГИЛ или подобные ему группировки».

Верховный Лидер революции, подчеркнув, что опасность этих группировок в будущем схватит за горло самих американцев, добавил: «Европа сегодня страдает из-за допущенной ошибки по укреплению такфиристских течений, люди небезопасны в своих домах и на улицах. Америка сегодня повторяет те же ошибки».

До выступления Главнокомандующего вооруженными силами, начальник главного штаба вооруженных сил генерал Багери выступил с докладом и сказал: «Углубление стратегического влияния исламской революции, расширение поддержки фронта сопротивления и серьезная борьба с такфиристскими террористами и их покровителями, создание и укрепление устойчивой безопасности, охрана территориальных вод и природных источников Исламской Республики Иран, повышение боеготовности, наступательных и оборонных возможностей, круглосуточное наблюдение за воздушным пространством страны являлись важнейшими действиями и деятельностью вооруженных сил в прошлом году».

Генерал Багери отметил, что завершение многочисленных боевых учений по самым разным видам, обновление оценки угроз и оперативных планов, развитие боевых навыков вооруженных сил и увеличение доли оборонного потенциала в бюджете служат другими направлениями боевой деятельности вооруженных сил, и подчеркнул: «Вооруженные силы возлагают на себя ответственность за повышение боевых усилий по самоотверженному достижению целей исламской революции».

И в завершение встречи были совершены полуденная и послеполуденная молитвы под имаматом Лидера Исламской революции.